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§1 Allgemeines

Alle Lieferungen, Leistungen und Angebote der Firma connectline erfolgen ausschließlich auf der Grundlage dieser
Geschäftsbedingungen. Sie gelten auch für zukünftige Geschäftsbeziehungen, auch wenn sie nicht mehr ausdrück-
lich vereinbart werden. Bei nichtwidersprochenem Empfang der Auftragsbestätigung oder Annahme der Leistung
oder des Angebotes werden diese Geschäftsbedingungen anerkannt. Ein Kaufvertrag gilt erst dann als abgeschlos-
sen, wenn das Angebot vom Auftraggeber angenommen und nicht von seiten des Auftragnehmers widerrufen wurde.

§2 Preise und Lieferbedingungen

Alle Preise verstehen sich, soweit nicht anders gekennzeichnet, ab Firmensitz connectline zzgl. Fracht, Verpackung
und gesetzlicher Mehrwertsteuer. Die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum. Liefertermine
beginnen mit dem Tag der Bestellung, bzw. dem Tag der Annahme des Auftrages durch connectline. Sollte eine
maximale Lieferfrist von vier Wochen nicht eingehalten werden können, so kann der Besteller in schriftlicher Form
unter Ansetzung einer angemessenen Nachfrist von seinem Bestellvertrag zurücktreten. Eine Überschreitung der
Lieferfrist begründet jedoch keine Schadenersatzansprüche oder einen Rücktritt vom Vertrag.

Die grundsätzlich geltende Zahlungsbedingung ist Sofortzahlung rein netto bar oder Überweisung auf unser Konto.

§ 3 Lieferfor und Übergang der Gefahren

Ist keine andere Form der Lieferung vereinbart, so erfolgt eine Abholung durch den Kunden in unserer Geschäfts-
stelle. Bei Anlieferung durch uns erheben wir zusätzlich Anfahrtskosten.
Die Gefahr an der Sache geht bei Übergabe an den Käufer oder an die vom Käufer beauftragte Person über.

§ 4 Gewährleistung und Haftung

Die Garantiefrist ergibt sich aus der Maßgabe unserer Lieferanten. Sie beträgt im Regelfall sechs Monate, wobei
Andere Garantiefristen durch uns festgelegt werden können. Bei Eingriff und/oder Reparaturen durch nicht auto-
risierte Personen erlischt der Garantieanspruch. Das Gleiche gilt ebenfalls, wenn Anweisungen zur Wartung und
Pflege vorsätzlich oder fahrlässig nicht nachgekommen wird. Weiterhin sind wir nur dann zur Nachbesserung
verpflichtet, wenn auch der Käufer seinen vertraglichen Verpflichtungen nachgekommen ist.

Nach unserer Maßgabe beschränkt sich die Garantieleistung auf Nachbesserung bzw. Ersatzlieferung. Die Höhe
unserer Haftung beschränkt sich in jedem Fall auf den Kaufpreis des fehlerhaften Artikels, unter Ausschluß jeglicher
Haftung für eventuelle Folgeschäden, die aus der Benutzung des Artikels entstanden sein könnten. Der Haftungs-
ausschluß gilt nicht bei fehlerhafter Leistung durch uns,unsere gesetzlichen Vertreter oder unsere Erfüllungsgehilfen.

Bei Geltendmachung von Garantieansprüchen ist folgendes zu beachten:

• Die Garantiezeit beginnt mit Übergabe der Sache an den Käufer oder an eine von ihm bestimmte Person. Bei
Geltendmachung von Garantieansprüchen ist die Rechnungsnummer mit anzugeben.

• Die Fehlerhafte Ware wird nur mit genauer Erläuterung des Fehlers entgegengenommen.
• Ausgenommen von der Garantie sind solche Teile, die dem natürlichen Verschleiß unterliegen.
• Defekte Komponenten werden von uns nach Möglichkeit sofort ausgetauscht.

Finalgeräte (Monitore, Drucker, Telefone, Handys,...) werden von uns nur in Originalverpackung entgegengenom-
Men und sind vom sofortigen Umtausch ausgeschlossen.

§ 5 Eigentumsvorbehalt

Der Eigentumsübergang an Waren findet erst mit vollständiger Bezahlung aller unserer Forderungen statt. Die For-
Derungen des Käufers aus dem Weiterverkauf der an uns noch nicht bezahlten Waren werden bereits jetzt an uns
zur Sicherheit abgetreten. Für den Weiterverkauf von nicht sofort bezahlten Vertragsgegenständen ist der Käufer
verpflichtet, mit seinem Kunden wiederum Eigentumsvorbehalt zu vereinbaren.



§ 6 Rücktritt

Ein Rücktritt steht dem Auftraggeber nicht zu. Wir behalten uns ein Rücktreten vom Vertrage vor. Schadenersatz-
forderungen können in diesem Falle nicht geltend gemacht werden.

§ 7 Erfüllungsort, Teilnichtigkeit

Erfüllungsort ist der Ort, an dem der Auftrag erteilt wurde. Sollten einzelne Bestimmungen unwirksam werden, so
sind die übrigen davon nicht betroffen. Es gelten jeweils die AGB in der neuesten Fassung.


